
 

Додаток 

до рішення Лиманської селищної ради 

№___-VІІІ від  ____січня  2024 року 

 

 

Звіт  

Лиманського селищного голови Роздільнянського району Одеської 

області Бакланова Віктора Васильовича  

за 2023 рік 

Шановні мешканці Лиманської селищної територіальної громади, депутати 

селищної ради, члени виконавчого комітету! 

 

      Селищна рада є колегіальним органом, який представляє спільні інтереси Лиманської 

селищної територіальної громади. Тому все, що зроблено за звітний період, є результатом 

колективної роботи селищного голови, кожного депутата, старост, постійних комісій, 

сесійної діяльності, виконавчого комітету селищної ради, громадського активу громади. 

Минув ще один рік нашої спільної роботи. Готуючи свій публічний звіт перед радою, 

усією громадою, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

переконався, що головним приорітетом діяльності Лиманської селищної територіальної 

громади був і залишається захист та збереження нашої державності, національних 

інтересів, права жити та працювати на своїй рідній землі. Адже захист Вітчизни та 

підтримка Збройних Сил України є завданням не лише військових, а й кожного з нас. 

Тому всі наші справи були спрямовані на наближення нашої Перемоги. 

2023 рік назавжди залишається для нас роком війни. Війна поставила перед нами нові 

завдання і виклики, кординально змінила плани як на мирне життя, так і на перспективи 

економічного та соціального розвитку не лише Лиманської селищної територіальної 

громади, а й усієї країни. Рік був надскладним. Проте завдяки військовим, жителі громади, 

як і усі українці на мирних територіях, мали можливість навчатися, працювати, 

наповнювати бюджети, забезпечувати надання гуманітарної допомоги, приймати 

внутрішньо переміщених осіб, докладати максимум зусиль для підтримки Збройних Сил 

України та зміцнення обороноздатності нашого регіону. 

Навіть в таких складних умовах Лиманська селищна територіальна громада 

проводила свою роботу послідовно і конструктивно, виходячи з інтересів старостинських 

округів громади, та визначених приоритетів. Головним нашим завданням у звітному 

періоді було подалання наслідків впливу російської збройної агресії на життєдіяльність та 

соціально- економічний розвиток громади, забезпечення загального добробуту населення, 

підтримка наших захисників, створення належних умов проживання для внутрішньо 

переміщених осіб, підтримка найуразлівіших верств населення, збереження та захист 

здоров'я громадян, забезпечення доступу до якісної освіти, розвиток культури і спорту, 

зміцнення законності та правопорядку. 

Під час війни старостинські округи громади стали єдиним муніціпальним фронтом, 

який, навіть у цих важких умовах, вирішує найважливіші питання життєдіяльності 

громади, та здійснюють надання необхідніших послуг людям. 



Якщо проаналізувати те, що зроблено за звітний рік - йтиметься про кожного з вас: 

хтось весь цей час захищав і волонтерив, будував і творив, лікував і навчав, забезпечував 

громадський порядок, творчістю і талантом усіляко підтримував тих, хто цього потребує.             

Попри всі виклики часу, Лиманська селищна територіальна громада живе, працює, 

допомогає і захищає. Кожен її житель на своєму місці добрими справами наближає нашу 

Перемогу. 

Звітуючи перед виборцями, дякую кожному старостинському округу, кожному 

захиснику, кожному волонтеру, працівникам місцевого самоврядування та виконавчих 

органів - усім, хто самовідданою працею допомагає нашим військовим та мирному 

населенню. Адже кожен з вас своєю стійкістю доводить: разом ми – непереборна сила. 

 Діяльність ради. За період 2023 року було підготовлено та проведено 12 пленарних 

засідань сесій селищної ради. Прийнято 230 рішень.  

 Велику допомогу у проведенні сесій селищної ради надавали постійні депутатські 

комісії. 

 За звітний рік постійною комісією селищної ради з питань регламенту, 

депутатської діяльності, етики та гласності, розвитку місцевого самоврядування та 

адміністративно-територіального устрою, забезпечення законності та громадського 

порядку проведено 10 засідань, під час яких розглянуто 30 питань, за результатами 

розгляду яких направлено на розгляд селищної ради 29 проектів рішень. 

 Постійною комісією селищної ради з бюджету, банківської діяльності, фінансово-

економічних питань та питань  регуляторної політики проведено 13 засідань, під час яких 

розглянуто більше 80 питань, з них також було розглянуто 167 заяв громадян  на 

отримання матеріальної допомоги та виділено 493364,0грн..  

 Згідно з соціальною цільовою Програмою «Милосердя в дії» Лиманської селищної 

територіальної громади Роздільнянського району Одеської області на 2022- 2025 роки, 

затвердженої рішенням сесії №439-VIII від 23 грудня 2021 року, переліком заходів 

Програми п.2 п. п 2.2 передбачено «Надання адресної допомоги ветеранам війни», були 

придбані продуктові набори на 18488,90 грн.  

 Комісією з питань надання матеріальної грошової допомоги мешканцям 

Лиманської селищної  територіальної громади Роздільнянського району Одеської області  

у 2023 році було проведено 9-ть засідань та розглянуто  166  заяв громадян на отримання 

матеріальної допомоги:  

Найменування допомоги Кількість Сума, грн 

Допомога на поховання 10 20864 

Допомога в зв’язку з 

хворобою та реабілітацією 

27 74500 

Допомога на лікування дітей 2 13000 

Допомога по догляду за 

хворим (ою)  

2 5000 

Допомога в зв’язку з  

пораненням військового 

9 45000 

Допомога зв’язку з 

загибеллю військового 

13 130000 

Допомога на придбання 

ліків 

20 54000 

Допомога учасникам БД в 

Афганістані та других 

країнах світи 

56 56000 

 

Допомога учасникам ЧАЕС 23 69000 

Допомога на ліквідацію 

наслідків пожежі 

2 7000 

Допомога сім’ям ВПО 2 9000 



Допомога багатодітної сім’ї 1 10000 

Допомога колишнім в'язням  3 12000 

Усього: 170 505364 

 

        До 9 травня були придбані продуктові набори 19 особам із числа ветеранів війни. На 

загальну суму 18488,90 грн.  

 Всього витрати по програмі за  2023 рік  складають  523852,90  гривень. 

 

 Постійною комісією селищної ради з питань освіти, культури, молодіжної 

політики, фізичної культури і спорту, охорони здоров’я та соціального захисту населення 

проведено 10 засідань, під час яких розглянуто 40 питань, за результатами розгляду яких 

направлено на розгляд селищної ради 39 проектів рішень.  

 На жаль, з початком збройної агресії проти нашої держави, комісія з питань  

комунальної власності, приватизації комунальної власності, регіонального розвитку, 

будівництва, транспорту, зв’язку, промислової політики, паливно-енергетичного 

комплексу, енергозбереження та житлово-комунального господарства, підтримки і 

розвитку підприємницької діяльності, торговельного і побутового обслуговування 

населення не взмозі працювати у повному складі, оскільки більшість з депутатів, які 

працюють в даній комісії, були мобілізовані до лав збройних сил та захищають нашу 

Батьківщину, але жодне з питань, які відносяться до компетенції даної постійної комісії не 

залишилось поза увагою, було розглянуто іншими постійними комісіями та винесено на 

розгляд сесії селищної ради. 

 З 01.01.2023 року по 31.12.2023 року відбулося 9 засідань комісії з питань аграрної 

політики, земельних відносин, благоустрою територій,екології, природокористування, 

надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків. 

 Загалом було розглянуто 154 питання, а саме розгляд заяв від фізичних та 

юридичних осіб щодо надання дозволів на розробку проектів землеустрою та технічної 

документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 

натурі (на місцевості), розгляд заяв від фізичних та юридичних осіб щодо затвердження 

проектів землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі 

(на місцевості), а також розгляд заяв від фізичних осіб щодо передачі з комунальної у 

приватну власність, виділення земельних часток паїв із земель колективної власності та ін.  

 За результатами розгляду заяв було розроблено 96 проектів рішень з них: 

- щодо надання дозволів на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок у власність фізичним особам — 1; 

- щодо затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у 

власність фізичним особам — 1; 

- щодо затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки в 

довгострокову оренду юридичним особам та фізичним особам-підприємцям -9; 

щодо затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) фізичним особам та 

передачу у приватну власність земельних ділянок — 48; 

- щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення в постійне 

користування — 1; 

- щодо затвердження Програми здійснення землеустрою на території Лиманської 

селищної територіальної громади Роздільнянського району Одеської області на 2023-2025 

роки та внесення змін змін до зазначеної Програми — 3; 

- про затвердження проекту землеустрою щодо відведенні земельної ділянки цільове 

призначення якої змінюється — 3; 

- про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо зміни цільового 

призначення з земель запасу на землі для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва та для сінокосіння і випасання худоби — 1; 



- про надання погодження щодо надання спеціального дозволу на користування надрами з 

метою видобування піску (Кучурганське родовище) — 1; 

- щодо укладання договору оренди земельної ділянки для ведення підприємницької 

діяльності — 1; 

- щодо затвердження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населених 

пунктів (с. Степове, с. Кучурган, с. Виноградівка) — 3; 

- щодо виготовлення технічної документації щодо інвентаризації земель 

сільськогосподарського призначення за межами населених пунктів — 1 

- щодо затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва та виділення земельної ділянки із земель 

колективної власності — 4; 

- щодо припинення договору оренди землі від 16.06.2014 року укладеного між 

Кучурганською сільською радою Роздільнянського району Одеської області та ФОП 

Губенко Л. А. - 1; 

-  щодо внесення змін до договорів оренди землі, що укладені з ПрАТ «Київстар», шляхом 

укладання додаткової угоди — 2; 

- щодо розробки технічної документації з нормативної грошової оцінки земель в межах 

смт. Лиманське. с. Щербанка, с. Кучурган, с. Степове, с. Виноградівка, с. Новосільці, с. 

Нове та за межами населених пунктів на території  Лиманської селищної територіальної 

громади Роздільнянського району Одеської області - 1; 

- щодо надання дозволу на розробку  проекту землеустрою щодо встановлення меж 

Лиманської селищної територіальної громади Роздільнянського району Одеської області 

— 1; 

- щодо  поновлення договору оренди земельної ділянки сільськогосподарського 

призначення комунальної власності — 1; 

- щодо надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної 

ділянки несільськогосподарського призначення комунальної власності  для будівництва та 

обслуговування стадіону в межах с. Степове  на території  Лиманської селищної 

територіальної громади Роздільнянського району Одеської області — 1; 

-  щодо надання в оренду земельної ділянки для розміщення та обслуговування базової 

станції мобільного зв’язку на території Лиманської селищної територіальної громади 

Роздільнянського району Одеської області — 2; 

- щодо погодження розташування об’єкту магістральної електричної мережі - заходів ПЛ 

330 кВ Молдавська ДРЕС - Усатове на ПС 750 кВ «Приморська»; 

- щодо затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок 

комунальної власності в оренду АТ «ДТЕК ОДЕСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»  та надання  у 

довгострокову оренду терміном на 49 (сорок дев’ять)  років для розміщення, будівництва, 

експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів передачі електричної енергії на 

території Лиманської селищної територіальної громади Роздільнянського району Одеської 

області -3; 

- та ін.  

 За період з 01.01.2023 року по 31.12.2023 року відбулося 4 засідання комісії з 

земельних питань, питань благоустрою та санітарного стану територій при виконавчому 

комітеті Лиманської селищної ради. Підчас роботи комісії було розглянуто 15 питань, що 

стосувалися : 

- встановлення спільної межі земельних ділянок – 5 питання; 

- конфліктної ситуації через самовільну забудову подвір’я та іншого– 2 питання; 

- посадки дерев біля огорожі на спільній межі земельних ділянок – 1 питання; 

- стосовно шуму працюючих пристроїв, задимлення, неприємних запахів та 

законності їх встановлення – 1 питання; 

- порушень утримань домашніх тварин – 1 питання; 



- інше – 5 питань. 

 Результати засідань комісії підтверджуються протоколами, до яких долучаються 

Акти обстежень земельних ділянок, на підставі яких надано рекомендаційні листи з 

роз’ясненнями щодо усунення правопорушень та для подальшого уникнення конфліктних 

ситуацій.  

 

  

 У період за 2023 рік по теперішній час відбулося 38 засідань виконавчого комітету 

з них: 

за заявою громадян  було розглянуто та прийнято 92  рішення, всього прийнято рішень за 

звітній період - 279; 

прцювали наступні комісії при виконавчому комітету: 

- громадська житлова  комісія при виконавчому комітеті Лиманської селищної 

ради. Протягом звітного періоду було проведено 8 засідань житлової комісії.  

У загальній черзі, потребуючих поліпшення житлових умов, перебуває 48 осіб (у 

поточному році одну особу взято на квартирний облік). У пільговій черзі 

позачергового забезпечення житлом – 77 особи (у поточному році десять осіб взято на 

квартирний облік), у пільговій черзі першочергового забезпечення житлом – 51 сім’я  

(у поточному році одну особу взято на квартирний облік);  

- адміністративна комісія (засідання, на яких було розглянуто 15 адміністративних 

справ, на 10 осіб було накладено адміністративні стягнення на загальну суму 51 404 

грн грн. (у тому числи повторно накладено 5), а також винесено попереджень 3.  
-  За кваліфікацією правопорушень адміністративною комісією були розглянуті 

адміністративні справи про порушення:  
 ст.. 180 КУпАП «Доведення неповнолітнього до стану сп'яніння»; 

 ч. 2 ст.. 156  КУпАП «Порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, 

слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами»; 

 

- з питань захисту прав дитини (14 засідань, загальна кількість порушених питань 90:  

за заявою громадян було розглянуто 90 питань, порушені питання: Щодо продажу 

/дарування будинку в якому власником є дитина; щодо продажу будинку в якому 

зареєстровані діти; 1 дітям надали статус дитини - позбавленої батьківського 

піклування/дитини-сироти, було вилучено 1 дитину із сім’ї та влаштовано до 

відповідних державних закладів службою у справах дітей Лиманської селищної ради, 

призначення опікунів над неповнолітніми дітьми, надання статусу дитини, яка 

постраждала внаслідок російської агресії, затвердження індивідуальних планів дітям 

які мають статус); 

- комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (16 

засідань, було розглянуто 22 питань), порушені питання:  

- Про відновлення освітнього процесу з використанням очної/змішаної форми навчання 

для учнів в закладах освіти Лиманської селищної ради Роздільнянського району 

Одеської області 

- Про невідкладні заходи щодо забезпечення безаварійного пропуску льодоходу, повені 

та дощових паводків у весняно – літній період 2023 року. Про затвердження Плану 

основних місцевих заходів Лиманською селищною радою щодо підготовки до 

пропуску льодоходу, повені та паводків у 2023 році. 

- Про покращення стану джерел протипожежного водопостачання та приведення їх у 

належний технічний стан 

- Про відновлення виховного процесу 1 (однієї) короткотривалої групи (10-12 дітей) з 

використанням очної форми з 13 лютого 2023 року в закладі дошкільної освіти 



загального розвитку №2 «Малятко» Лиманської селищної ради Роздільнянського 

району Одеської області.  

- Про готовність пунктів незламності (на випадок повного припинення 

електропостачання) розташованих на території  Лиманської селищної територіальної 

громади Роздільнянського району Одеської області 

- Про відновлення виховного процесу 2 (двох) короткотривалих груп (до 15 дітей) з 

використанням очної форми з 06 лютого 2023 року в закладі дошкільної освіти ясла – 

садок «Колосок» с. Щербанка Лиманської селищної ради Роздільнянського району 

Одеської області. 

- Про можливість виникнення надзвичайної ситуації, пов’язаної із розвитком повені  в 

басейні річок Турунчук та Дністер 26 квітня 2023 року. 

- Покращення пожежної безпеки на об’єктах, у населених пунктах Лиманської 

селищної територіальної громади Роздільнянського району Одеської області. 

- Про переведення «Пунктів незламності» населених пунктах Лиманської селищної 

територіальної громади Роздільнянського району Одеської області у сплячій режим 

- Про організацію роботи МПО на території Лиманської селищної територіальної 

громади. 

- Про: надзвичайну ситуацію, що сталась на дамбі Каховської ГЕС на р. Дніпро в 

Херсонській області, з метою забезпечення стабільного епізодичного стану, 

недопущення виникнення і розповсюдження особливо небезпечних хвороб тварин, 

спалахів гострих кишкових інфекцій, обігу небезпечних та непридатних харчових 

продуктів та оперативного реагування на ризики епідускладнень. 

- Про заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам та лісів протягом 

пожежонебезпечного пеіоду на території Лиманської селищної територіальної 

громади Роздільнянського району Одеської області на 2023 рік 

- Про відновлення освітнього процесу з використанням очної форми навчання для всіх 

учасників навчального процесу та працівників комунального закладу загальної 

середньої освіти «Лиманський ліцей № 2» Лиманської селищної ради 

Роздільнянського району Одеської області 

- Про відновлення освітнього процесу з використанням очної форми навчання для всіх 

учасників навчального процесу та працівників комунального закладу загальної 

середньої освіти «Лиманський ліцей № 1» Лиманської селищної ради 

Роздільнянського району Одеської області 

- Про забезпечення ефективної кампанії з пероральної вакцинації м’ясоїдних тварин 

проти сказу на території Лиманської селищної територіальної громади 

Роздільнянського району Одеської області  

- Про відновлення освітнього виховного процесу з використанням денної форми 

навчання (очно – повний робочий день) для всіх учасників навчального процесу та 

працівників закладів дошкільної освіти  Лиманської селищної ради Роздільнянського 

району Одеської області. 

- Про стан пожежної безпеки багатоквартирних будинків на території Лиманської 

селищної територіальної громади. 

- Про усунення наслідків складних погодних умов. 

 

Довіреностей видано в смт. Лиманське 142.  

 

 Штабом з розподілу гуманітарної допомоги було проведено 14 засідань: постійно 

проводилась робота щодо забезпечення сімей, які опинились в складних життєвих 

умовах, вчасності внутрішньо переміщеним особам, які зареєстровані на території 

Лиманської селищної територіальної громади. 

 



 Штаб оперативного реагування: у разі необхідності проводились засідання 

(порушені питання: забезпечення гуманітарною допомогою внутрішньо переміщених 

осіб та інші групи населення;  підтримка у належному стані пунктів евакуації; 

координація роботи пунктів обігріву та пунктів незламності на території Лиманської 

селищної громади; безперебійна робота системами оповіщення населення громади; 

забезпечення альтернативним живленням (генератор) критичної інфраструктури, інші 

поточні питання). 

 Упродовж  2023 року виконавчим комітетом селищної ради вживалися належні заходи на 

виконання вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України 

від 07 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення 

реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування» та інших нормативно-правових актів щодо 

роботи із зверненнями громадян. 

        Виконавчим комітетом Лиманської селищної ради забезпечується моніторинг 

додержання законодавства з питань звернень громадян. 

За звітний період загальним відділом зареєстровано документації : 

- вхідної- 3597;  

- вихідної- 2026 ; 

- звернення громадян- 497, з них: 

- вирішено позитивно — 403,  

- перенаправлено за належністю- 14,  

- дано роз’яснення- 80.  

   Через Урядову «гарячу лінію» надійшло 51 звернення з питань соціального захисту, 

надання субсидій, пільгових ліків та ін. 

На особистому прийомі у селищного голови прийнято – 105 осіб. 

 У своїх зверненнях жителі громади  порушують питання: 

- житлово-комунального господарства – 96,  

- аграрної політики і земельних відносин –109,  

- соціального захисту – 47,   

- отримання гуманітарної допомоги 78, 

- житлової політики – 38.  

   Автори звернень в обов’язковому порядку отримують вичерпні письмові відповіді з 

посиланням на чинне законодавство. Значна кількість звернень громадян розглядається на 

засіданнях постійних комісій за участю депутатів, та на засіданнях виконавчого комітету. 

   Загальним відділом виконавчого апарату видано довідок різного характеру — 3351 шт. 

   Здійснено оповіщення військовозобов'язаних — 1250 осіб. Були здійснені поїздки на 

мед.комісію з юнаками- 2006 р.н.- 19 осіб.  

У звітному періоді прийнято 442 розпорядження селищного голови, у тому числі: 

- з адміністративних питань - 123; 

- з організаційно-кадрових питань - 23; 

- з питань діяльності виконавчих органів - 53; 

- з кадрових питань (прийняття, звільнення) - 95; 

- з кадрових питань (відпустки, присвоєння рангу тощо) -148. 

 

 Управління соціального захисту населення Лиманської селищної ради 

Роздільнянського району Одеської області функціонує відповідно до Положення, 

затвердженого рішенням Лиманської селищної ради №655-VIII від 06 квітня 2023 

року. 

За  період з 27.04.2023 року по 31.12.2023 року Управлінням соціального захисту 

населення Лиманської селищної ради проведено дуже велику роботу у сфері соціального 

захисту населення. 

 За цей час управлінням соціального захисту: 



Надано соціальних послуг:  

- Інформування – 1363 

- Консультування – 792 

- Посередництво – 176 

Складено актів:  

- фактичного проживання – 233 

- матеріально-побутових умов сім’ї акти для субсидії та пільг  – 103 

- матеріально-побутових умов сім’ї для матеріальної допомоги – 86 

- оцінки потреб сім’ї – 97   

- акт встановлення факту здійснення догляду – 69 

Взято під супровід сім’ї  – 13 

- ДБСТ - 1 

- Опікуни – 1 

- Прийомні сім’ї - 1  

Заведено особових справ багатодітних сімей – 26 

Видано посвідчень багатодітних сімей: 

 Батьків - 24 

 Дітей - 95 

Подовжено посвідчень багатодітних сімей: 

 Батьків- 17 

 Дітей- 25 

Формування банку даних: 

- дітей віком з 7 до 18 років, які потребують особової соціальної уваги та 

підтримки; 

- ліквідаторів аварії ЧАЕС ; 

-  УБД/АТО/ООС ;  

- репресовані;  

- УБД на території інших держав; 

- багатодітні родини; 

- одинокі матері; 

- ВПО; 

- осіб з інвалідністю;  

- малозабезпечені 

- дітей з особливими освітніми потребами ; 

Надано відповідей на гарячу лінію – 9 

Сформовані справи для надання до: 

-  УСЗН -  отримання путівок на санаторно-курортне лікування -  0 

-  Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю - отримання засобів реабілітації –  

31 

Призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соц. послуги з догляду 

на непрофесійній основі: 

- опрацювання справ –  130  

Звітів до Департаменту соціальної та сімейної політики та інших організацій – 705. 

 

 Службою  у справах дітей протягом 2023 року було проведено 247 прийоми 

громадян з питань соціального захисту дітей; 

 - станом на 01.01.2024 року на обліку служби у справах дітей перебуває 44 дітини - 

сироти, позбавлених батьківського піклування, 31 опікуна/піклувальника, 2 прийомні 

сім’ї, в якій виховується 3 дитини, 44 дитини, які опинились в складних життєвих 

обставинах.  



 В сімейних формах виховання перебуває 39 статусних дітей, що складає 88,6 % від 

загальної кількості дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування.  

- організовано та проведено 14 засідань Комісії з питань захисту прав дитини при 

виконавчому комітеті Лиманської селищної ради, розглянуто 90 питань, підготовлено 

проекти рішень:  

- надання дозволу на дарування, купівлю – продаж майна, де право власності або 

користування мають малолітні або неповнолітні діти,  

- надання дозволу на дарування, невиконання батьками батьківських обов’язків по 

відношенню до свої дітей,  

- відібрання дітей від батьків та доцільність позбавлення батьків батьківських прав по 

відношенню до дітей,  

- надання висновку про визначення місця проживання малолітньої дитини,  

- про доцільність повернення дітей на виховання батькам, позбавленої батьківського 

піклування, надання статусу дитини – сироти,  

- визначення способу участі у вихованні, спілкуванні та встановлення порядку  побачень 

бабусі із малолітніми дітьми, позбавленої батьківського піклування та влаштування під 

опіку/піклування, прийомну сім’ю,  

- про призначення опікуна/піклувальника,  

- про надання статусу дитини, яка постраждала від воєнних дітей,  

- визначення способу участі у вихованні, припинення/продовження соціального супроводу 

сімей, які опинились в складних життєвих обставинах. 

 Протягом року Службою у справах дітей: 

- взято участь у всіх судових засіданнях Роздільнянського районного суда, які стосуються 

служби у справах дітей Лиманської селищної ради; 

- здійснено 106 виїздів в сім’ї, які опинились в складних життєвих обставинах за місцем 

проживання з метою захисту прав дітей, контролю за умовами проживання та надання 

допомоги; 

- до Міжнародного Дня захисту дітей на території Лиманської селищної ради проведено 

розважальний захід та конкурс дитячих малюнків «Щаслива дитина – квітуча Україна (40 

призів для переможців),  для всіх дітей Лиманської ОТГ; 

- до Дня усиновлення влаштували святковій концерт для опікунів/піклувальників та дітей 

– сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Кожен опікун/піклувальник був 

нагороджений подякою та цінним призом;   

- подано 1 позовну заяву про позбавлення батьківських прав по відношенню до 

малолітньої дитини до Роздільнянського районного суду Одеської області; 

- подано клопотання та пакет документів про постановку на квартирний облік громадян, 

які потребують поліпшення житлових умов проживання на 5 дітей – сиріт, позбавлених 

батьківського піклування; 

- підготовлено та подано 10 клопотань до Роздільнянського РВП ГУНП в Одеській області 

(м. Роздільна) про притягнення до адміністративної відповідальності згідно ч. 1 ст. 184 

КУпАП батьків, за невиконання батьківських обов’язків по відношенню до малолітніх 

дітей; 

- здійснено прийом 20 особових справ дітей – сиріт, позбавлених батьківського 

піклування та 12 особових справи осіб з числа дітей – сиріт, позбавлених батьківського 

піклування віком від 18 до 35 років від служби у справах дітей Лиманської селищної ради 

(за первинним обліком); 

- забезпечено підбір та направлення 7 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 

підтримки, на оздоровлення за кошти обласного та державного бюджету: ДПУ 

«Міжнародного дитячого центру «Артек» Пуща – Водиця м. Київ, 14-та лінія - 2 дітей (1 

дитина-сирота, 1 дитина, позбавлена батьківського піклування), (KIEZ Центр дитячого та 

юнацького відпочинку Пребелов, Пребелов 6-8, 16831 Райнсберг – Кляйнцерланг, 

Німеччина)– 5 дітей – ( загиблих воїнів, зниклих безвісті та учасників бойових дій); 



- проведено 10 рейдів – перевірки в старостинських округах, з  метою запобігання 

негативних проявів в дитячому середовищі, профілактики правопорушень серед 

неповнолітніх, виявлення сімей, які опинились в складних життєвих обставинах та 

надання консультацій щодо правового та соціального захисту дітей було відвідано 36 

сімей з дітьми.  

- організовано заходи в рамках Всеукраїнського рейду «Урок», всі діти, приступили до 

навчання;  

- проведено роботу щодо влаштування 1 дитини в професійно – технічній ліцеї; 

- в рамках проведення заходів до Новорічних та різдвяних свят організовано привітання 

дітей –100 подарунків: для дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

дітей, які опинилися складних житєвих обставинах, дітей, загіблих військових; 

 - підготовлено 86 індивідуальних планів дітей, які опинились в складних життєвих 

обставинах, дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування; 

 - проведена інформаційна компанія на тему протидії торгівлі людьми та розміщено 

відеоролики «Протидія торгівлі людьми  в умовах пандемії», «Якщо ви постраждали від 

торгівлі людьми», «Торгівля людьми – злочин» в соціальній мережі Facebook; 

- проведено бесіду на тему «Профілактика правопорушень серед неповнолітніх та 

наслідки неправомірної поведінки» серед здобувачів освіти 9-10 класів     КЗЗСО 

«Лиманський ліцей» № 1, №2; 

- підготовлено та подано інформаційно – статистичні щомісячні, квартальні, річні 

звітності про діяльність служби за 2023 рік в службу у справах дітей Одеської державної 

адміністрації; 

- здійснено відібрання 1 дитини від батьків та влаштовано в КНП «Ізмаїльський 

спеціалізований будинок дитини » м. Ізмаїл Одеської обласної ради;  

- прийнято 17 звітів опікунів/піклувальників за 2023 рік; 

- підготовлено 32 висновка про стан утримання, навчання та виховання дитини – сироти, 

позбавленої батьківського піклування у сім’ї опікуна/піклувальника; 

- протягом 2023 року отримано та зареєстровано у книзі вхідної документації служби у 

справах дітей  Лиманської  селищної ради 370 листів з різних організацій та надано 295 

листів відповідей та звернень в установи, відділи, організації в межах компетенції служби. 

 

 Сфера освіти 

Питаннями освіти на території Лиманської селищної територіальної громади 

опікується Відділ освіти, культури, молоді та спорту Лиманської селищної ради 

Роздільнянського району Одеської області. 

Метою діяльності Відділу освіти, молоді та спорту є створення умов для розвитку 

особистості і творчої самореалізації кожного громадянина через систему 

багатопрофільної, різнорівневої дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, 

забезпечення доступності, безоплатності та обов’язковості освіти для всіх, хто її потребує, 

формування якісного інформаційно-освітнього простору, надання населенню якісних 

послуг в сфері фізичної культури і спорту шляхом виконання відповідних державних і 

місцевих програм, через мережу комунальних підприємств, установ і закладів для 

задоволення потреб та інтересів Лиманської селищної ради Роздільнянського району 

Одеської області. 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту (далі - Відділ) Лиманської селищної ради 

Роздільнянського району Одеської області у 2022 році функціонує відповідно до 

Положення, затвердженого рішенням Лиманської селищної ради № 59-VІІІ від 16 січня 

2021 року.  

У 2023 році на території Лиманської селищної територіальної громади 

Роздільнянського району Одеської області функціонувало: 

 п’ять закладів загальної середньої освіти: 



КЗЗСО «Лиманський ліцей №1»; 

КЗЗСО «Лиманський ліцей №2»; 

КЗЗСО «Кучурганський ліцей імені П.М.Каплуна»; 

КЗЗСО «Степовий ліцей»; 

КЗЗСО «Щербанський ліцей»; 

 чотири заклади дошкільної освіти: 

Заклад дошкільної освіти загального розвитку №1 «Капітошка» смт. Лиманське; 

Заклад дошкільної освіти загального розвитку №2 «Малятко» смт. Лиманське; 

Заклад дошкільної освіти «Сонячна гронка» с. Кучурган; 

Заклад дошкільної освіти ясла-садок «Колосок» с. Щербанка; 

 комунальний заклад «Лиманський спортивний клуб фізичної 

підготовки»; 

 комунальний заклад «Лиманський центр культури та мистецтва»; 

 комунальний заклад «Лиманська дитяча музична школа»; 

 комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр». 

 

Відповідно до ст. 53 Конституції України кожен має право на освіту. Освітні 

послуги, які надають заклади освіти, відповідають запитам здобувачів освіти. Провідну 

роль у наданні якісних освітніх послуг відіграє освітнє середовище, у якому перебувають 

діти.  

Дошкільна освіта 

Педагогічна діяльність освітянських колективів закладів дошкільної освіти була 

спрямована на забезпечення різнобічного розвитку дитини дошкільного віку відповідно до 

її задатків, нахилів, здібностей, індивідуальних, психічних та фізичних особливостей, 

культурних потреб, формування у дитини дошкільного віку моральних норм, набуття нею 

життєвого соціального досвіду. 

Мережу дошкільних навчальних закладів громади представляють 4 установи. В них 

у 13 групах навчається та виховується 198 дітей. З них: 2 групи раннього віку; 3 молодші 

групи; 1 молодша – різновікова (2-4 рочки); 2 середні групи; 3 старші групи; 2 старших 

різновікових групи (4-6 років). 

Показник наповнюваності закладів дошкільної освіти становить: 

 

Назва закладу освіти 

Проектна 

потужність 

закладу 

Фактична 

наповнюваність 
% забезпечення 

Заклад дошкільної освіти загального 

розвитку №1 «Капітошка» смт 

Лиманське 

140 61 44 

Заклад дошкільної освіти загального 

розвитку №2 «Малятко» смт Лиманське 
75 40 53 

Заклад дошкільної освіти «Сонячна 

гронка» с. Кучурган 
120 71 60 

Заклад дошкільної освіти ясла-садок 

«Колосок» с. Щербанка 
90 18 20 

Від плати за перебування в дошкільних навчальних закладах громади звільняються 

пільгові категорії: 

 діти з сімей, у яких сукупний дохід на кожного члена сім’ї за попередній 

квартал не перевищив рівня забезпечення прожиткового мінімуму, який щороку 

встановлюється Законом України «Про державний бюджет» для  визначення  права на 

звільнення від плати за харчування дитини у державних і комунальних закладах»; 



 діти з інвалідністю; 

 діти із сімей, що отримують допомогу відповідно до  Закону України «Про 

державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»;  

 діти, батьки яких є учасниками бойових дій; 

 діти, що мають статус «діти, потерпілі від наслідків Чорнобильської 

катастрофи» та в інших випадках, передбачених наказом Міністерства освіти і науки 

України від 21.11.2002 р. № 667 «Про затвердження Порядку встановлення  плати для 

батьків за перебування дітей у державних і комунальних дошкільних та інтернатних 

навчальних закладів» із змінами, внесеними згідно з наказами Міністерства освіти і науки 

№ 404 від 08.04.2016 р., №402 від 07.04.2016 р. 

Комплектація груп здійснюється відповідно до Закону України «Про дошкільну 

освіту». Відділом освіти забезпечено моніторинг наповнюваності груп відповідно до 

потреб населення та вікових особливостей вихованців, а також забезпечено щоденний 

моніторинг відвідування дітьми закладів дошкільної освіти та причини їх відсутності. 

Станом на кінець 2023 року загальна чисельність дітей в закладах дошкільної освіти 

становить 190 дітей. Протягом року відкрито 90 нових місць, з них: ЗДО «Сонячна 

гронка» - 31, ЗДО «Колосок» - 8, ЗДО «Малятко» - 23, ЗДО «Капітошка» - 28. В закладах 

дошкільної освіти працюють всього 80 працівників, з них 25 педагогічних працівників.  

 

Загальна середня освіта 

 

Педагогічними колективами закладів загальної середньої освіти проводиться робота 

щодо забезпечення конституційного права молоді на якісну освіту. В 2023 році рішенням 

Лиманської селищної ради було перейменова заклади загальної середньої освіти громади 

на ліцеї. 

Кадровий склад педагогічних працівників у 2023-2024 навчальному році налічує 147 

осіб.  

Періодично протягом року за сприяння Одеської Академії неперервної освіти 

забезпечується курсова перепідготовка педагогічних працівників для організації навчання 

за новим змістом і структурою загальної середньої освіти. У 2022 році курси підвищення 

кваліфікації пройшли 149 педагогічних працівників. 

У 2023/2024 навчальному році освітніми послугами охоплено 1478 учнів в закладах 

загальної середньої освіти, 11 з яких мають статус внутрішньо переміщених осіб. А також 

організовано інклюзивне навчання для 30 учнів та педагогічний патронаж для 3 учнів. 

У зв’язку з повномасштабним вторгненням російської федерації до України, за 

кордоном вимушено перебувають 162  учня, з них 

- КЗЗСО «Лиманський ліцей №1» – 35 учнів; 

- КЗЗСО «Лиманський ліцей №2» – 38 учнів; 

- КЗЗСО «Кучурганський ліцей імені П.М.Каплуна» - 47 учнів; 

- КЗЗСО «Степовий ліцей» – 31 учень; 

- КЗЗСО «Щербанський ліцей» – 11 учнів. 

При цьому, показник наповнюваності закладів освіти становить: 

Назва закладу освіти 

Проектна 

потужність 

закладу 

Фактична 

наповнюваність 

% 

забезпечення 

КЗЗСО «Кучурганський ліцей імені 

П.М.Каплуна» 
900 424 47 

КЗЗСО «Лиманський ліцей №1» 660 348 53 

КЗЗСО «Лиманський ліцей №2» 640 295 46 

КЗЗСО «Степовий ліцей» 640 232 37 

КЗЗСО «Щербанський ліцей» 464 179 39 



За наслідками попереднього навчального року 82 випускники отримали повну 

загальну середню освіту, нагороджено золотою медаллю «За високі досягнення у 

навчанні» 1 учень Степової ЗОШ І-ІІІ ступенів та 1 учень Кучурганської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. 

П.М. Каплуна, нагороджено срібною медаллю «За досягнення у навчанні» 1 учень 

Кучурганської ЗОШ І-ІІІ ст. ім. П.М. Каплуна. 

 

Забезпечення підручниками: 

За даними інвентаризації фондів навчальної літератури, яку здійснили заклади 

загальної середньої освіти у системі «ДІСО» «ІСУО» (Курс: Школа) забезпечення 

друкованими підручниками для учнів у 2023 році, становить: 

 

 

. 

КЗЗСО 

«Кучурганський 

ліцей імені 

П.М.Каплуна» 

КЗЗСО 

«Лиманський 

ліцей №1» 

КЗЗСО 

«Лиманський 

ліцей №2» 

КЗЗСО 

«Степовий 

ліцей» 

КЗЗСО 

«Щербанський 

ліцей» 

 6269 4461 4287 3831 2597 

Всього: 21445 

 

Організація харчування  

 

З метою впровадження заходів щодо реформування системи харчування у закладах 

дошкільної та загальної середньої освіти Лиманської селищної територіальної громади 

Роздільнянського району Одеської області, станом на кінець 2023 року, вжито таких 

заходів: 

- впровадження нових норм харчування; 

- розроблення нових сезонних меню та їх затвердження начальником 

Роздільнянського районного управління Держпродспоживслужби в Одеській 

області; 

- організація харчування для 192 вихованців в 4 закладах дошкільної освіти – власні 

харчоблоки; 

- організація харчування для 648 учнів, в тому числі: 1-4 класи – для 546 дітей та 5-

11 класи – для 102 учасників освітнього процесу пільгових категорій; 

- в 2 закладах загальної середньої освіти є власні харчоблоки – базові кухні та в 3 

закладах загальної середньої освіти – послуги аутсорсингу; 

- закупівля обладнання для харчоблоків закладів освіти відповідно до норм та з 

урахуванням сучасних вимог для безпечного та якісного харчування; 

- проведення роботи щодо навчання та підвищення кваліфікації працівників закладів 

освіти (відповідальні за впровадження системи НАССР, кухарі, помічники кухарів, 

медичні сестри), які задіяні в організації харчування, а саме їх участь в 

різноманітних вебінарах, практичних семінарах тощо. 

  

 

Фінансове забезпечення закладів освіти 

 

З урахуванням пріоритетності потреб, Відділом освіти організовано виконання 

поточних ремонтних робіт перед початком навчального року та протягом року, придбання 

товарів і послуг, організовано якісне харчування та забезпечено якісним складом 

педагогічних працівників. 

Фінансування покращення матеріально-технічного забезпечення здійснювалося за 

кошти державного, місцевого бюджетів, а саме: 



0611010 - Надання дошкільної освіти 

2111 - Заробітна плата 7573763,51 

2120 - Нарахування на оплату праці 1716342,61 

2210 - Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 
836143,58 

2230 - Продукти харчування 348327,30 

2240 - Оплата послуг (крім комунальних) 333066,97 

2272 - Оплата водопостачання та водовідведення 
37465,19 

2273 - Оплата електроенергії 297817,95 

2274 - Оплата природного газу 641741,39 

2275 - Оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг 
1320179,46 

2282 - Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, 

не віднесені до заходів розвитку 
12120,00 

Разом  13116967,96 

 
0611021 - Надання загальної середньої освіти  

2111 - Заробітна плата 8405347,21 

2120 - Нарахування на оплату праці 1939535,71 

2210 - Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 
2023407,00 

2220 - Медикаменти та перев'язувальні матеріали 
0,00 

2230 - Продукти харчування 508529,15 

2240 - Оплата послуг (крім комунальних) 1756264,59 

2250 - Видатки на відрядження 31562,50 

2272 - Оплата водопостачання та водовідведення 
47295,48 

2273 - Оплата електроенергії 515582,35 

2274 - Оплата природного газу 2379866,77 

2275 - Оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг 
1453978,61 

2282 - Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) 

програм, не віднесені до заходів розвитку 
17620,00 

2800 - Інші поточні видатки 27069,00 

Разом  19106058,37 

2111 - Заробітна плата 30034198,90 

2120 - Нарахування на оплату праці 6540895,08 

Заробітна плата педагогів 36575093,98 

  



0611151 - Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів 

за рахунок коштів місцевого бюджету 

 

 

2111 - Заробітна плата 

 

 

 

155890,89 

2120 - Нарахування на оплату праці 42057,75 

2210 - Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 
23507,08 

2220 - Медикаменти та перев'язувальні матеріали 
0,00 

2240 - Оплата послуг (крім комунальних) 0,00 

2250 - Видатки на відрядження 0,00 

2272 - Оплата водопостачання та водовідведення 
0,00 

2273 - Оплата електроенергії 0,00 

2275 - Оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг 
186255,00 

2282 - Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) 

програм, не віднесені до заходів розвитку 
760,00 

2800 - Інші поточні видатки 0,00 

Разом  408470,72 

2111 - Заробітна плата 948664,12 

2120 - Нарахування на оплату праці 208706,08 

Заробітна плата педагогів ІРЦ 1157370,20 

2111 - Заробітна плата 167956,69 

2120 - Нарахування на оплату праці 36373,02 

По договорам КРЗ (корекційно розвиткові зайняття) 204329,71 

 

0614081 - Забезпечення діяльності інших закладів в галузі 

культури і мистецтва 

 

2111 - Заробітна плата 

 

 

 

2138802,77 

2120 - Нарахування на оплату праці 542413,61 

2210 - Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 
53088,00 

2240 - Оплата послуг (крім комунальних) 24370,65 

2272 - Оплата водопостачання та водовідведення 
0,00 

2273 - Оплата електроенергії 225778,56 

2282 - Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) 

програм, не віднесені до заходів розвитку 
660,00 

Разом  2985113,59 

 

0615061 - Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного 

 

 



здоров'я населення "Спорт для всіх" та проведення фізкультурно-

масових заходів серед населення регіону 

 

2111 - Заробітна плата 

 

 

900025,36 

2120 - Нарахування на оплату праці 205565,44 

2210 - Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 
230715,50 

2220 - Медикаменти та перев'язувальні матеріали 
0,00 

2240 - Оплата послуг (крім комунальних) 107638,87 

2250 - Видатки на відрядження 0,00 

2272 - Оплата водопостачання та водовідведення 
295,92 

2273 - Оплата електроенергії 0,00 

2282 - Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) 

програм, не віднесені до заходів розвитку 
760,00 

Разом по спорту 1445001,09 

ВСЬОГО: 74998405,62 

 

 

 

Інформаційно-методичне забезпечення педагогічного процесу 

 

Відповідно до плану роботи Відділу було проведено комплекс методичних 

заходів, спрямованих на вирішення пріоритетних завдань державної політики щодо 

розвитку інформаційного суспільства та впровадження новітніх інформаційно-

комп’ютерних технологій в освітній процес та управлінську діяльність. 

У системі дошкільної та загальної середньої освіти селищної територіальної 

громади створено єдину комплексну інформаційну систему. Забезпечено підключення 

закладів до Державної інформаційної системи освіти «Курс: Дошкілля» та «Курс: Школа», 

в якій зберігатиметься інформація щодо закладу (статистичні звіти, кількість персоналу, 

облік дітей тощо). 

Сервіс Нові знання (https://nz.ua/) є однією зі складових Всеукраїнського проєкту 

«КУРС: Освіта», синхронізується з «Курс школа», повністю використовує наявну базу 

даних учителів, учнів, батьків, приміщень. Передбачене подання електронної заяви до 1 

класу з подальшим автоматичним зарахуванням та формуванням наказів, автоматично 

створюється розклад уроків, вноситься заміна вчителів, відкрито цілодобовий доступ для 

адміністрації, учителів, учнів та батьків. 

З метою створення в закладах освіти безпечного освітнього середовища, 

працівники закладів та здобувачі освіти, їхні батьки та інші законні представники 

поінформовані про правила організації освітнього процесу, відвідування закладу освіти та 

перебування в ньому. Надано роз'яснення батькам здобувачів освіти щодо необхідності 

впровадження в закладі освіти обмежувальних заходів стосовно відвідування закладу 

освіти сторонніми особами. 

 

 Протягом  2023 року відділом «Центр надання адміністративних послуг» 

виконавчого комітету Лиманської селищної ради надано 2624  послуги, а саме: 

- реєстрації місця проживання особи-130;   

 - зняття з реєстрації  місця проживання— 52; 



 - реєстрація місця проживання малолітніх дітей — 65;  

- видача витягів  з реєстру територіальної громади - 325; 

- довідки про реєстрації місця проживання- 29; 

- відпрацьовано електронних  повідомлень – 72; 

- повідомлення про зняття з реєстрації місця проживання – 48; 

- зняття з реєстрації місця проживання померлих осіб – 47; 

- надано  довідок   для оформлення житлових субсидій, пільг, до пенсійного фонду, 

нотаріуса, поліції, газової кантори, ДМС; надавалися відповіді на запити(листи) центру 

пробації Роздільнянського РВ, поліції – 192. 

Прийом громадян та надання консультацій з питань: 

-  оформлення паспорта громадянина України у формі AD картки,; 

- оформлення закордонного паспорта; 

- оформлення закордонного паспорта для дитини; 

- вклеювання фотокартки до паспорта у 25 та 45 років; 

- оформлення посвідки на тимчасове проживання; 

- отримання паспорта у зв'язку з втратою; 

- проведена актуалізація карток громадян; 

- щодо оформлення документів для отримання субсидії, пільг, соціальних виплат. 

 Надані адміністративні послуги соціального характеру, а саме: 

- надання субсидій для відшкодування витрат на оплату ЖКП - 55; 

- призначення щомісячної адресної допомоги ВПО -33; 

 - призначення державної соціальної допомоги особам, які  не мають права на пенсію; 

малозабезпеченим сім'ям; у зв'язку з вагітністю та пологами жінкам,  які не застраховані в 

системі загального державного соціального страхування; особам з інвалідністю з 

дитинства та дітям з інвалідністю; особам, яка проживає разом з особою з інвалідністю; на 

дітей, над якими встановлено опіку чи піклування; призначення надбавки на догляд за 

особою з інвалідністю, догляд на непрофесійній основі; допомога на дітей, які 

виховаються у багатодітних  сім’ях  — 300; 

 -оформлення пільг — 45.  

Державними реєстраторами здійснено реєстрація: 

- реєстрація іншого речового права-48; 

- реєстрація змін іншого речового права- 27; 

- припинення іншого речового права — 7; 

- реєстрація права власності — 672; 

- реєстрація переходу права власності — 22; 

- реєстрація змін права власності - 218; 

- припинення права власності — 15; 

- погашення права власності -68; 

- реєстраційні дії по Єдиному державному реєстру - 10 . 

 

  

Успішна реалізація бюджетного процесу є найголовнішим у діяльності 

селищної ради. Питання формування бюджету, наповнення дохідної частини, ефективний 

розподіл та перерозподіл бюджетних коштів розглядалися майже на всіх пленарних 

засіданнях селищної ради. 

Аналіз стану виконання селищного бюджету Лиманської територіальної громади 

свідчить, що у 2023 році до загального фонду селищного бюджету надійшло власних 

надходжень без врахування трансфертів  53 604,5 тис.грн., при плані 52 389,0 тис. грн., 

або 102,3% до затвердженого плану, сума перевиконання склала 1215,5 тис.грн. 

Порівняно з відповідним періодом 2022 року сума надходжень збільшилась на 16,6 

% або на 7629,1 тис.грн.. Протягом 2023 року до селищного бюджету Лиманської 



територіальної громади  податку на доходи фізичних осіб надійшло 31660,8 тис.грн. при 

затвердженому плані 32300,0 тис.грн., тобто невиконання становить 639,2 тис.грн..  

Орієнтовна сума недоотриманих коштів податку на доходи фізичних осіб з 

грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних 

військовослужбовцями та особами рядового  і начальницького складу, що сплачується 

податковими агентами складає 3950,0 тис.грн., в зв’язку з рахуванням даного податку з 01 

жовтня 2023 року до державного бюджету. 

Відповідно до Закону України від 8 листопада 2023 року №3428-IX «Про внесення 

змін до Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності 

держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України», як виняток з положень 

пунктів 1 і 1-1 частини першої статті 64 та пункту 1 частини першої статті 66 цього 

Кодексу, частина податку на доходи фізичних осіб від оподаткування доходів у вигляді 

грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних 

військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і начальницького складу, що 

сплачується (перераховується) згідно з Податковим кодексом України на відповідній 

території України та згідно із зазначеними нормами цього Кодексу належить до доходів 

загального фонду відповідних місцевих бюджетів, зараховується в повному обсязі до 

спеціального фонду Державного бюджету України. 

Надходження плати за землю до селищного бюджету склали 5953,8 тис. грн., що на 

188,8 тис.грн. більше планових призначень. В порівнянні з минулим роком ріст 

надходжень склав 4,5%.  

 Ще одним із бюджетоутворюючих платежів селищного бюджету є єдиний податок. 

Сума його надходжень до загального фонду бюджету за 2023 року, при затвердженому 

плані 9510,5 тис.грн., складає 10 402,4 тис.грн., виконання склало 109,4% від плану. 

Порівняно з відповідним періодом 2022 року темп зростання єдиного податку складає 

161,8%, або у абсолютних показниках його надходження збільшились на 3975,1 тис.грн.. 

В зв’язку із значним виїздом громадян за кордон та частковим призупиненням діяльності 

підприємців,  податковий борг по даному податку за 11 місяців 2022 року складав 1014,3 

тис.грн. та в зв’язку незначним поверненням громадян із-за кордону та відновленням 

діяльності, податковий борг за 11 місяців 2023 зменшився до 816,9 тис.грн. 

Акциз на пальне та акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання 

роздрібної торгівлі підакцизних товарів при планових призначеннях в сумі 3820,0 тис.грн. 

надійшло 4388,0 тис.грн., що на 568,0 тис.грн. більше затверджених планів, або 114,9% 

виконання. Темп росту надходжень даних податків у порівнянні з аналогічним періодом 

2022 року складає 239,8%, у абсолютних показниках надходження збільшились на 2557,8 

тис.грн.. Значне збільшення надходжень відбулось за рахунок скасування у 2022 році 

акцизу на пальне та заборона в березні-квітні 2022 року продажу підакцизних товарів 

(алкогольних напоїв). 

Виконання доходної частини спеціального фонду без врахування трансфертів за 

2023 рік склало 49,1%, а саме при планових призначеннях 1117,2 тис.грн. надійшло 548,6 

тис.грн., в зв’язку з тим що з моменту введення військового стану частково не працювали 

дошкільні навчальні заклади та відповідно не сплачувалась батьківська плата.   

 

Міжбюджетні трансферти 

 Крім власних надходжень, селищний бюджет територіальної громади отримав 

офіційні трансферти до загального та спеціального фонду в сумі 69810,8 тис.грн., в тому 

числі: 

- базова дотація – 31 272,1 тис.грн. (100 % від плану з урахуванням змін); 

- освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 36 642,2 тис.грн. 

(100 % від плану з урахуванням змін); 

- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за 

рахунок коштів освітньої субвенції 1157,4 тис.грн. (59,7 % від плану з урахуванням змін); 



- субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 

204,3 тис.грн. (94,2 % від плану з урахуванням змін); 

- інші субвенції з місцевих бюджетів селищному бюджету 405,9 тис.грн. (66,3 % від 

плану з урахуванням змін); 

- субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за 

рахунок коштів освітньої субвенції (спеціального фонду) -128,9 тис.грн. (100 % від плану 

з урахуванням змін). 

 

У звітному періоді селищною радою проводилася виважена політика видатків, 

спрямована на підвищення їх ефективності, фінансування відповідно до планових 

показників в першу чергу соціально-захищених видатків та усіх соціальних виплат та 

допомоги. 

За результатами виконання селищного бюджету за 2023 рік не допущено 

недофінансування за захищеними статтями видатків. 

Відповідно до статті 78 Бюджетного кодексу України видатки селищного бюджету 

за 2023 рік проводились відповідно до помісячного розпису асигнувань загального і 

спеціального фонду селищного бюджету, відповідно до встановлених бюджетних 

призначень головним розпорядником бюджетних коштів, затверджених рішенням 

Лиманської селищної ради від 15 грудня 2022 року №571-VIII «Про селищний бюджет 

Лиманської  територіальної громади на 2023 рік» (зі змінами та доповненнями). 

Обсяг здійснених видатків селищного бюджету територіальної громади за 2023 рік 

склав 125 482,1 тис.грн., або 89,4 % від уточненого плану. 

У тому числі: 

- видатки загального фонду  - 114 898,4 тис.грн. (89,3 % уточнених планових 

призначень – 128 621,9 тис.грн.), з них спрямовані на наступні галузі: 

- державне управління – використано 17582,6 тис.грн., при планових призначеннях 

18684,2 тис.грн., або 94,1%. 

- охорона здоров’я – використано 1156,9 тис.грн., при планових призначеннях 

1555,3 тис.грн., або 74,4%. 

- соціальний захист та соціальне забезпечення – використано 1896,2 тис.грн., при 

планових призначеннях 2376,6 тис.грн., або 79,8%. 

- освіта – використано 71719,2 тис.грн., при планових призначеннях 81341,9 

тис.грн., або 88,2%. 

- культура i мистецтво – використано 2974,4 тис.грн., при планових призначеннях 

3723,6 тис.грн., або 79,9%. 

- фiзична культура i спорт – використано 1445,0 тис.грн., при планових 

призначеннях 1651,9,5 тис.грн., або 87,5%. 

- житлово-комунальне господарство - використано 6330,0 тис.грн., при планових 

призначеннях 6778,9 тис.грн., або 93,4%. 

- економічна та інша діяльність ( в т.ч. погашення заборгованості відповідно до 

рішення суду за КП «Лиманськетеплокомуненерго»- 4024,2 тис.грн.) - використано 4912,4 

тис.грн., при планових призначеннях 4951,1 тис.грн., або 99,2%. 

- трансферти, спрямовані іншим бюджетам (на утримання закладів територіальної 

громади у сфері освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, архівних установ ) – 

використано 5341,3 тис.грн., при планових призначеннях 5892,4 тис.грн., або 90,6%. 

- видатки спеціального фонду – 10584,0 тис.грн. (89,9 % уточнених планових 

призначень). 

 

Видатки на розвиток інфраструктури та утримання соціально-важливих 

об’єктів територіальної громади 



1. Система пожежної сигналізації, система оповіщення людей про пожежу, система 

передавання тривожних сповіщень, система автоматичного пожежогасіння закладу 

дошкільної освіти загального розвитку №1 "КАПІТОШКА", за адресою: Одеська 

обл., Роздільнянський район, смт.Лиманське, вул.Лиманна, 206 – 1092,879 тис.грн.; 

2. Капітальний ремонт. Заміна ємкісного водонагрівача в закладі дошкільної освіти 

загального розвитку «Сонячна гронка» с.Кучурган Лиманської селищної ради 

Роздільнянського району Одеської області, розташованого за адресою с.Кучурган, 

вул.Шкільна, 6, Роздільнянського району, Одеської області – 39,11 тис.грн.; 

3. Капітальний ремонт, облаштування  захисних споруд цивільного захисту 

(найпростішого укриття) Степової загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області за адресою: 

Одеська область, Роздільнянський район, с. Степове, вул. Чернишова, 14 -2141,616 

тис.грн.; 

4. Заходи з охорони приміщень бюджетних установ та заходи із захисту цих 

приміщень - Капітальний ремонт системи блискавкозахисту на об'єкті: «Лиманська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2 Лиманської селищної ради 

Роздільнянського району Одеської області, за адресою: Одеська область, 

Роздільнянський р-н, смт.Лиманське, вул.Лиманна,буд.166 – 370,34 тис.грн.; 

5. Заходи з охорони приміщень бюджетних установ та заходи із захисту цих 

приміщень - Капітальний ремонт системи блискавкозахисту на об'єкті: Лиманська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 Лиманської селищної ради 

Роздільнянського району Одеської області, за адресою: Одеська область, 

Роздільнянський р-н, смт. Лиманське, вул. Космонавтів, буд.10 – 559,939 тис.грн.; 

6. Заходи з охорони приміщень бюджетних установ та заходи із захисту цих 

приміщень - Капітальний ремонт системи блискавкозахисту на об'єкті: 

Кучурганська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів ім. П.М. Каплуна Лиманської 

селищної ради Роздільнянського району Одеської області за адресою: Одеська 

область, Роздільнянський р-н, с.Кучурган, вул.П.Каплуна,буд.177а – 567,833 

тис.грн.; 

7. Заходи з охорони приміщень бюджетних установ та заходи із захисту цих 

приміщень - Капітальний ремонт системи блискавкозахисту на об'єкті: Степова 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Лиманської селищної ради Роздільнянського 

району Одеської області, за адресою: Одеська обл., Роздільнянський р-н, с.Степове, 

вул.Чернишова, буд.14 – 461,779 тис.грн.; 

8. Заходи з охорони приміщень бюджетних установ та заходи із захисту цих 

приміщень - Капітальний ремонт системи блискавкозахисту на об'єкті: Щербанська  

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Лиманської селищної ради Роздільнянського 

району Одеської області за адресою: Одеська область, Роздільнянський р-н, с. 

Щербанка, вул.Ярослава Мудрого, буд.1 – 432,522 тис.грн.; 

9. Поточний ремонт пожежного резервуару в Лиманському ліцеї №2 – 336,8 тис.грн.; 

10. Поточний ремонт пожежного резервуару в Кучурганському ліцеї ім. П.М. Каплуна 

– 339,4 тис.грн.; 

11. Поточний ремонт приміщення харчоблоку в Кучурганському ліцеї ім. П.М. 

Каплуна -160,0 тис.грн.; 

12. Поточний ремонт приміщення харчоблоку в Степовому ліцеї – 124,0 тис.грн.; 

13. Капітальний ремонт покрівлі Лиманської амбулаторії загальної практики - сімейної 

медицини, яка розташована за адресою: вул.Лиманна, 15, смт.Лиманське, 

Роздільнянський район, Одеська область – 1494,753 тис.грн.; 

14. Придбання обладнання для системи опалення для Кучурганського ліцею ім. П.М. 

Каплуна 98,0 тис.грн.; 

15. Придбання обладнання для харчоблоків закладів загальної середньої освіти – 386,5 

тис.грн.; 



16. Придбання обладнання для харчоблоків дошкільних закладів -233,4 тис.грн.; 

17. Придбання комп’ютерного обладнання для відновлення комп’ютерного класу в 

Лиманському ліцеї №1 – 296,5 тис.грн.; 

18. Придбання спортінвентарю для закладів загальної середньої освіти – 132,4 тис.грн.; 

19. Придбання спортінвентарю для спортивного клубу – 150,3 тис.грн.; 

20. Впровадження заходів із енергозбереження (капітальний ремонт приміщення із 

заміною вікон та дверей) в будинку культури №3, що знаходиться за адресою: 

Одеська область, Роздільнянський район, смт.Лиманське, військове містечко, б/н – 

953,389 тис.грн.; 

21. Придбання глибинних насосів в комплекті з пультом керування та вузлом обліку 

для Щербанського КП «Воднік» - 135,720 тис.грн.; 

22. Придбання генераторів для КП «Лиманкомунсервіс» - 868,0 тис.грн.; 

23. Придбання обладнання для облаштування споруд цивільного захисту 

(найпростішого укриття в закладах освіти) -552,3 тис.грн.; 

24. Заходи з територіальної оборони та підтримка Збройних сил України – 3042,5 

тис.грн. 

Регуляторна політика 

Державна регуляторна політика - це постійний та послідовний курс органів 

місцевого самоврядування на впровадження оптимального державного управління в 

економічній та соціальній сферах, на зменшення їх втручання у діяльність суб’єктів 

підприємництва, усунення правових, адміністративних, економічних та організаційних 

перешкод у розвитку господарської та підприємницької діяльності. 

Головною метою впровадження засад державної регуляторної політики у сфері 

господарювання є подолання бар’єрних підходів до державного регулювання, розробка і 

застосування альтернативних методів аналізу регуляторного впливу, які  базуються на 

засобах економічного стимулювання і дають можливості досягати тих же цілей з 

більшими вигодами й меншими витратами для суб’єктів господарювання, держави і 

суспільства. 

Лиманською селищною радою Роздільнянського району Одеської області та її 

виконавчим комітетом (далі – селищна рада, виконавчий комітет) забезпечується 

безумовне дотримання норм регуляторного законодавства України та проведена  робота в 

цьому напрямі сприяє зменшенню регуляторного тиску на підприємницьке середовище. 

Протягом 2023 року здійснювалось подальше впровадження державної регуляторної 

політики селищною радою та її виконавчим комітетом, відповідно до Закону України від 

11.09.2003 №1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» (далі - Закон). Розроблення проектів регуляторних актів та складання аналізу 

їх впливу проводилось з дотриманням вимог Закону та Постанови КМУ від 11.03.2004 

№308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження 

результативності регуляторного акта». 

На виконання положень Закону реалізація державної регуляторної політики 

проводилась у таких напрямках: 

-   планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів; 

-   ведення реєстру чинних регуляторних актів в місті; 

- оприлюднення документів, підготовлених у процесі здійснення регуляторної 

політики; 

- проведення роз’яснювальної роботи по реалізації державної регуляторної політики; 

-   моніторинг звітів про відстеження результативності регуляторних актів. 

Відповідальною  комісією з питань впровадження державної регуляторної політики є 

постійна комісія селищної ради з питань бюджету, банківської діяльності, фінансово-

економічних питань та питань  регуляторної політики. 



З метою доступності та прозорості регуляторної діяльності селищної ради та її 

виконавчих органів розміщено відповідний обсяг інформації на офіційному порталі 

селищної ради: http://limanskasr.gov.ua/ у розділі «Регуляторна політика». 

У рубриках даного розділу розміщуються всі проекти регуляторних актів, 

повідомлення про їх оприлюднення, аналізи регуляторного  впливу, звіти про відстеження 

результативності регуляторних актів та інша інформація, що стосується реалізації 

регуляторної політики.    

Впровадження державної регуляторної політики передбачає планування діяльності 

регуляторних органів на наступний календарний рік. 

Відповідно до статті 7 Закону та реалізації принципу передбачуваності план 

діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік  був затверджений 

рішенням селищної ради від 21 листопада 2022 року  №563-VІІІ. 

По прийняттю усіх регуляторних актів було дотримано типовий порядок, 

передбачений діючим законодавством про регуляторну діяльність, а саме: підготовка 

проектів регуляторних актів з відповідними аналізами  регуляторного впливу,  своєчасним 

 оприлюдненням, та їх прийняття після проходження процедур, визначених Законом. 

Своєчасне оприлюднення регуляторних документів та підготовка аналізів 

регуляторного впливу, що враховують цілі, фактори, альтернативи, вигоди та витрати, 

забезпечують відкритість та прозорість регуляторної процедури. Це дає можливість 

представникам бізнесу та громадськості ще на стадії розробки актів вносити пропозиції та 

зауваження і, таким чином, виступати безпосередніми учасниками процесу прийняття 

рішень, що носять регуляторний характер. Крім того, участь у регуляторному процесі 

уповноваженого органу – Державної регуляторної служби України на стадії одержання 

пропозицій, забезпечує відповідність місцевих регуляторних актів принципам державної 

регуляторної політики. 

 Усі проекти рішень, що мають ознаки регуляторних актів, проходять встановлену 

законодавством процедуру їх розробки та прийняття. Визначення чіткого  порядку при 

розробленні регуляторних актів сприяє належному та повному виконанню вимог та норм 

Закону. 

По прийняттю усіх регуляторних актів дотримано типовий порядок, передбачений 

діючим законодавством про регуляторну діяльність, а саме: підготовка проектів 

регуляторних актів з відповідними аналізами  регуляторного впливу,  своєчасним 

 оприлюдненням, та їх прийняття після проходження процедур, визначених Законом. 

За 2023 рік селищною радою  не приймалися нові регуляторні акти. 

Станом на 01.01.2024 року по Лиманській селищній територіальній громаді 

Роздільнянського району Одеської області діючими є наступні регуляторні акти: 

- від 14 липня 2021 року №278-VIII «Про встановлення ставок річної орендної плати 

за землю на території Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської 

області на 2022 рік» (продовжено термін дії рішенням від 14 липня 2022 року №548-VІІІ 

«Про продовження терміну дії рішення Лиманської селищної ради від 14 липня 2021 року 

№278-VIII «Про встановлення ставок річної орендної плати за землю на території 

Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області на 2022 рік»»), 

розробник – відділ земельних відносин виконавчого апарату Лиманської селищної ради та 

фінансове управління; 

- від 14 липня 2022 року №549-VIII «Про затвердження положень та ставок місцевих 

податків на території Лиманської селищної територіальної громади Роздільнянського 

району Одеської області», розробник – фінансове управління; 

У цілому здійснення регуляторної політики у територіальній громаді  спрямоване на 

забезпечення відкритості, гласності, доступності нормативно-правової інформації, участі 

громадськості в обговоренні проектів регуляторних актів.   

Пріоритетами у забезпеченні та реалізації державної регуляторної політики 

виконавчими органами селищної ради у 2023 році є: 



-  неухильне дотримання розробниками регуляторних актів вимог чинного 

законодавства, що визначає правові та організаційні засади реалізації державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності; 

- врахування пропозицій та зауважень від мешканців міста, суб'єктів 

господарювання, їх об’єднань, представників громадських організацій щодо необхідності 

вдосконалення регуляторних актів; 

- зменшення регуляторного тиску на суб’єктів малого та середнього підприємництва 

шляхом розгляду діючих регуляторних актів міської ради та її  виконавчого комітету, 

внесення змін та доповнень до них, зменшення їх кількості; 

- недопущення прийняття регуляторних актів, які є економічно недоцільними, 

непослідовними, неефективними або не узгоджуються чи дублюють чинні регуляторні 

акти. 

 Громада не залишається наодинці із проблемами, що виникають і це надає надію на 

майбутнє. Так, ми живемо у надскладні часи, але ми разом, ми єдині, ми працюємо і 

сподіваємось тільки на краще. Хочу подякувати всім депутатам, членам виконавчого 

комітету, працівникам виконавчого апарату та виконавчих органів, нашим освітянам, 

працівникам закладів культури та спорту, комунальникам. Ви, всі разом, і кожен окремо, 

на своєму місці, робили, і, я маю надію, будете продовжувати робити все можливе аби 

громада жила, рухалась вперед попри будь-які негаразди. 

 

        

З повагою, 

Лиманський селищний голова                 Віктор БАКЛАНОВ 

 

 


	 ст.. 180 КУпАП «Доведення неповнолітнього до стану сп'яніння»;
	 ч. 2 ст.. 156  КУпАП «Порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами»;

